
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 77“ SESSÃO. EM 28 DE AGOSTO DE 1996

SEssÃo ORDINÁRIA

Presidência do Senhor Desembargador Carlos Souza. Presen s

Senhores Juizes Desembargador José Neves, Marcelo Costa, A elina

Gurak, Dalva Magalhães, Paulo Idêlano e Leite Neto. Procura

Regional Eleitoral, Dr. José Elaeres Marques Teixeira. Secretário,

Ernandes Trajano.

Às 08200 horas e trinta minutos, foí aberta a sessão, sendo lida e aprovada

a ata da 763 Sessão. Após a conferência e aprovação dos acórdãos,

iniciou~se o julgamento dos processos:

AUTOS : 3.570/96

PROCEDÊNCIA: PALMAS -T0
ASSUNTO : RECURSO ELEITORAL - DIREITO DE RESPOSTA.
RECORRENTEz O PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCKÁTICO
BRASILEIRO (ADV. DR. JOSÉ DA CUNHA NOGUEIRA E OUTRO)
RECORRIDO: JOSÉ EDUARDO DE SIQUEIRA CAMPOS (ADV.
DR. EDSON FELICIANO DA SILVA)
RELATOR : JUIZ LEITE NETO
1“ Decísão :. Após o relator votar pelo não conhecimento do recurso e

pelo apensamento dos autos quando o direíto de resposta se referir ao

mesmo programa com pedido de paltes díferentes, o Des. José Neves

pediu vista dos autos. Sustentaram oralmente pelo recorrente e reconido,

os Advogados Helvécio Cardoso da Silva e Edson Feliciano da Silva,

respectivamente. (Sessão de 26/08/96).

2“ Decisão: O Tribunal decídiu, preliminarmente e por unanimidade, pelo

conhecimento do recurso. O Sr. relator refluiu e acompanhou o voto

divergente do Des. José Neves. No mérito, após o relator e o Juíz

Marcelo Costa votarem pelo provimento do recurso, com a devolução ao

recorrente, do tempo usado no direito de resposta pelo recorrido, o Des.

José Neves pediu vísta dos autos (Sessão de 28.08.96)

AUTOS : §.486/96

PROCEDENCIA : PARANÃ -T0
\

\



Cont. da ata de 28.08.96

ASSUNTO : RECURSO ELEITORAL - EMBARG S

DECLARAÇÃO
EMBARGANTE : ANANLAS PEREIRA DA SILVA (AD .

ALESSANDRO CARMONA DA SILVA)
EMBARGADO : ACÓRDÃO DE FLs. 65/71

RELATOR : O JUIZ MARCELO COSTA
Decisão: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do

relator, pelo não conhecimento do recurso com a aplicação de multa ao

advogado Alessandro Cannona da Silva. Ficou parcialmente vencido o

Juiz Paulo Idêlano, que entendeu ínaplicável a multa processua1. Em
seguida o Acórdão foi 1ido, confeúdo aprovado e publicado nesta mesma
Sessão.

AUTOS : 3.555 e 3556l96

PROCEDÊNCIAz XAMBIOÁ - To
ASSUNTO : RECURSO ELEITORAL - IMPUGNAÇÃO A
REGISTRO DE CANDIDATURA
RECORRENTES: HILÁRIO FEITOSA CARVALHO E MARCOS
ANTONTO LOPES FERREIRA, EMIVALDO LEITE ROCHA,
RESPECTIVAMENTE (ADVA. DRA. IVAIR DOS SANTOS DINIZ)
RECORRIDO: O PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA
BRASILEIRA DE XAMBIOÁ (ADVS. DRS. SEBASTIÃO ALVES
ROCHA E JOSUÉ PEREIRA DE AMORIM)
RELATOR : JUIZ PAULo IDÊLANO
Decisão: O Tribunal decidíu, por maioria, nos tennos do Voto divergente

do Juiz Leite Neto, pelo não conhecimento do recurso em razão de sua

intempestividade. Vencído o relator que Votou pelo conhecimento do

recurso Sustentou oralmente pelo recorrido, o Dr. Sebastião Alves

Rocha. Em seguida o Acórdão foí lido, conferido, aprovado e publicado

nesta mesma sessão.

AUTOS: 3.549/96

PROCEDÊNCIA : DIANÓPOLIS - To
ASSUNTO z RECURSO ELEITORAL - REGISTRO DE
CANDIDATURA
RECORRENTE : O PARTIDO PROGRESSISTA BRASILEIRO
(ADV. DR. MARCOS ANTONIO DA SILVA MODES)
RECORRIDO: JOSUÉ RODRIGUES DE OLIVEIRA (ADV. DR.
FRANCISCO MARCOLINO RODRIGUES)
RELATOR : DEs. JosÉ NEVEs
Decisão : O Tribunal decídíu, por unanimidade, nos termos do voto do
relator e acolhendo o parecer ministerial, pelo conhecimento e provímento .
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do recurso. Em seguida o acórdão foi 1ido, conferido, aprovado e

publicado nesta mesma Sessão.

AUTOS : 3.576/96

PROCEDÊNCIA: SÃO FELIX DO TOCANTINS-TO
ASSUNTO : RECURSO ELEITORAL - REGISTRO DE
CANDIDATURA
RECORRENTE: EMIVAL RIBEIRO DIAS (ADV. DR. FRANCISCO
DE ASSIS)
RECORRIDO: ISAMAR MORAES RIBEIRO (ADV. DR.
RAIMUNDO ARRUDA BUCAR)
RELATOR : DEs. JosÉ NEVES
Decisão :.O Tribunal decidíu, por maíoria, nos termos do voto do relator,

pelo conhecimento e provimento do recurso. Vencidos os Juízes Marcelo

Costa e Adelina Gurak, que votaram pelo conhecimento e improvimento

do recurso. Sustentou oralmente pelo recorrente o Dr. Francisco de Assis

Brandão. Em seguida, o acórdão foi 1ido, conferido, aprovado e publicado

nesta mesma Sessão.

Em seguida, o Sr. Presidente convocou o Pleno para a Sessão

Extraordináría será realizada às 17200 horas deste mesmo dia.

Nada mais havendo a tratar foí encerrada a sessão, às 11:OO horas e 45

mínutos. E, para constar, eu, Emandes Trajano, Secretário, lavrei a

presente ata que vaí assinada pelo Senhor Desembargador Presídente

deste TribunaL membros presentes e Procurador Regional EleitoraL

Palmas, 28 de agosto de 1996.
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Juiz MARCELO COSTA

Jwy
Juíza ADEL GURAK
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Jllíza DAL A MAGALHAES

Juiz PAULO mÊLANo
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